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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Nově zrekonstruovaný aplikační stacionář na onkologickém 
oddělení Nemocnice Tábor 

 

Rekonstrukce aplikačního stacionáře v ambulantní části onkologického oddělení Nemocnice 
Tábor byla úspěšně dokončena. Tento stacionář je speciálně navržen pro onkologicky 
nemocné pacienty, kteří nepotřebují hospitalizaci, a nabízí 12 aplikačních míst. V nově 
zrekonstruovaných prostorách jsou aplikovány chemoterapie, bioterapie, infuze a krevní 
deriváty. 

Výhody pro pacienty: 

Komfort a pohodlí: Nově zrekonstruovaná místnost je navržena tak, aby poskytovala 
maximální komfort pro pacienty během léčby. Pohodlné židle, dostatek prostoru a příjemné 
prostředí přispívají k celkovému pohodlí. 

Rychlejší přístup k léčbě: Díky zvýšené kapacitě 12 aplikačních míst lze efektivněji plánovat a 
provádět léčebné procedury, což zkracuje čekací doby a umožňuje rychlejší přístup k léčbě. 

Moderní technologie: Stacionář je vybaven nejnovějšími technologiemi a zařízeními pro 
bezpečnou a účinnou aplikaci léčby. Investice do špičkového vybavení, jako jsou infuzní 
pumpy a monitorovací systémy, zajišťují vyšší úroveň bezpečnosti a přesnosti při podávání 
léčebných látek. 

Zvýšení kvality péče: Díky modernizaci prostor a investicím do nejnovějších technologií 
můžeme pacientům nabídnout kvalitnější a individuálně přizpůsobenou péči. Nové vybavení 
umožňuje přesnější monitorování zdravotního stavu pacientů a rychlou reakci na případné 
změny, čímž se zvyšuje efektivita léčby a celkový komfort pacientů. 

Ambulantní péče: Pacienti nemusí být hospitalizováni, což umožňuje flexibilnější plánování 
léčby a minimalizuje nutnost dlouhodobého pobytu v nemocnici. Ambulantní režim také 
snižuje riziko infekcí spojených s hospitalizací a zlepšuje kvalitu života pacientů. 

Blízkost domova: Pacienti mohou podstoupit léčbu co nejblíže svému domovu. To nejen 
snižuje náklady a časovou zátěž spojenou s cestováním do vzdálených zdravotnických 
zařízení, ale také přispívá k lepšímu psychickému stavu a rychlejšímu zotavení pacientů díky 
blízkosti rodiny.  

Modernizace aplikačního stacionáře v Nemocnici Tábor představuje významný krok ke 
zlepšení kvality péče o onkologicky nemocné pacienty. Díky inovativním technologiím a 
komfortním prostorám můžeme pacientům nabídnout efektivní a bezpečnou léčbu 
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v příjemném prostředí. Věříme, že tyto změny přispějí ke zvýšení kvality péče a celkovému 
pohodlí našich pacientů. 

Tábor, 4.3.2025 
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